



Голос в времени

7 МАРТА
СРЕДА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 19 (7302)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником, милые женщины!

От всей души поздравляем всех женщин Кировского района с весенним праздником, праздником красоты и любви – Днем 8 марта!

Велико и священо ваше предназначение. Благодаря женщине на земле продолжается жизнь. Мы, мужчины, бесконечно обязаны женщинам всем лучшим, что есть в этом мире – нашим детям, домашним теплом и уютом, семейным счастьем. Дорогие женщины! Сердечно поздравляем вас всех с праздником! От всей души желаем вам праздничного настроения, доброго здоровья, любви, неуязвимой молодости и красоты, исполнения самых заветных желаний! Пусть в ваших семьях всегда царят мир, благополучие и достаток.

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

Секрет простого счастья

Есть замечательная поговорка: «Человеку в жизни должно повестись трижды: у кого родиться, у кого учиться и на ком жениться». Со вторым, я уверена, повелю тем, кто учится у Т.А. Гамаюновой.

Это интеллигентная женщина с обаятельной улыбкой, скрывающей все невзгоды и душевные травмы. Кажется, что и нет ей вовсе, а есть лишь огромная любовь к детям, работе, родному краю, России. Удивляет её владение словом и интонацией, любовь к тому, о ком либо чем она рассказывает. Ученики для неё – в буквальном смысле все, вся её жизнь. Они приходят и уходят, забирая часть её души, и в то же время давая силы жить дальше, не позволяя стареть. Не скрывая радости, говорит она о том, как «взлетает» душа, когда её ученики занимают призовые места на краевых и районных олимпиадах, а юные шахматисты, которых она тренирует, побеждают на открытых турнирах города и района.

Многие годы Татьяна Александровна руководит военно-патриотическим клубом «Патриот». Члены клуба ведут переписку, встречаются с ветеранами Великой Отечественной, с теми, кто прошёл Афганистан и Чечню, получая уроки мужества и героизма. Ребята ухаживают за танком-памятником Т-34, и каждый год в сочельник участвуют в митинге, посвящённом освобождению станции от немецко-фашистских захватчиков, отдавая дань памяти тем, кто пожертвовал жизнью за свободу нашей страны, нашего небольшого Новопавловска.

В этом городе для Татьяны Александровны много дорогих мест. Вот старый дом по улице Комсомольской, где жили её родители, тоже учителя, – Полина Георгиевна и Александр Семёнович, почётный гражданин Новопавловска. Она часто приходит сюда со своей плушкой Полиночкой подышать воздухом детства, юности. Вот вто-



рая школа. С трепетом вспоминает она любимых учителей, давших ей путёвку в жизнь, всех называет по имени-отчеству. А вот и школа 13-я, порог которой Татьяна Александровна переступает ежедневно в течение 20 лет...

Вроде бы всё просто: школа, звонки, перемены... Уметь принимать жизнь такой, какая она есть, и уметь радоваться ей – не в этом ли секрет настоящего счастья?

Роза ХИЗРАЕВА,
Новопавловск.

Мы избрали президента



Истина, что президента выбирают активнее, в очередной раз подтвердилась. На Ставрополье на мартовских выборах проголосовало на десять процентов больше, чем на предыдущих декабрьских. Шёл народ к урнам и в Новопавловске. В день выборов я побывала на трех избирательных участках – в ДК имени С.М. Романько, гимназии и профессиональном училище. И везде было движение. Одни выходили, другие заходили, возле столов избирательной комиссии «на некоторые бутылки» даже наблюдалась очередь. Дежурила милиция, были наблюдатели, работали веб-камеры. В ДК, например, до 11 часов успели проголосовать около 300 человек – практически десять процентов от общего числа. Некоторые, отдав свой голос, оставались в фойе послушать концерт народного коллектива «Русское раздолье».

Естественно, каждый выбирал для себя. 72-летний пенсионер Александр Иванович проголосовал ещё в десять утра. Мнения своего не скрывал: «При коммунистах жил лучше. И не только я один. В нашем же городе столько работало предприятий, которые теперь разорились и закрылись. Разве это правильно?»

Похоже аргументировала свой выбор Лидия Петровна, 54 лет: «Понимаю, что абсолютно так, как раньше, не будет, но кое-что хотелось бы вернуть. Очень важно, чтобы образование и медицина были бесплатными. Чтобы основные ресурсы были общественными, а не частными. Смотришь на те же поля у нас кое-где – их повыкупили или в аренду взяли,

а потом бросили, земля сорняками растает. Этого быть не должно».

28-летняя Люба пришла голосовать с мамой и шестилетней дочерью Валерией. Лера, конечно, ничего пока не выбирала, хотя фотографии на стенде рассматривала с интересом. А вот мама с бабушкой в своём решении были единодушны: за Зюганова. И считали, что обязательно надо сделать свой выбор, а не ждать, что кто-то его сделает за тебя.

«За Путина, конечно, – как о чём-то само собой разумеющемся ответила Светлана. – Из кого ещё выбирать? Остальные все несерьёзные»...

Голосовал за Путина и 44-летний Николай. На выборы он ходил с женой, а рядом в коляске сидел симпатичный серьёзный карапуз – двухлетний сыншша. «Идти на выборы – это наша осознанная позиция, – ответил глава семьи. – Я голосовал за достойную жизнь. Прежде всего – для наших детей. Чтобы у людей была работа и они могли обеспечить свою семью. Чтобы не воровали и законы действовали по справедливости, а не по принципу: сколько заплатишь, такой и закон. Чтобы заводы строились. Чтобы семьи с детьми поддерживали – тогда не страшно и второго, и третьего ребёнка завести. Мы нормальная российская семья и хотим жить достойно. Без «мерседесов» и дач с яхтами – это лишнее, – но достойно. Поэтому я голосовал за Путина».

А один мой знакомый учитель и вовсе сказал так: «Жизнь хочется другую. Чтоб учитель одевался не хуже, чем его ученики. Чтоб пенсия была, как в Европе, чтоб можно было

путешествовать, а не ломать голову, хватит ли за коммуналку заплатить. В образовании порядок навести, в здравоохранении. Кто это даст? Трудно сказать! Программы у всех хорошие, а вот как оно на практике будет... Я бы каждому испытательный срок дал, хоть на месяц, и посмотрел, чего они не говорить будут, а делать».

Понятно, что это идея утопическая (особенно учитывая, что у некоторых программы едва ли не противоположные). Но страна простым большинством сделала свой выбор. Причём большинство оказалось настолько большим, что даже второй тур не понадобился. Победитель президентской гонки набрал голосов вчетверо больше, чем ближайший преследователь. Даже у нас на Ставрополье, до недавнего времени называвшемся «красным поясом».

В Кировском районе также с неоспоримым преимуществом победил Владимир Путин. За него проголосовали 16556 кировчан. На втором месте Геннадий Зюганов – 5460 голосов. 1915 человек отдали свои голоса Владимиру Жириновскому, 1219 – Михаилу Прохорову, и 892 проголосовали за Сергея Миронова. Всего из 48 829 избирателей района на избирательные участки пришли свыше 26 тысяч или более 53 процентов.

В восьми поселениях вместе с президентскими прошли и выборы органов местного самоуправления. Во всех восьми выбрали Советы депутатов, а в шести – ещё и глав администраций. В трёх поселениях сохранили свои позиции прежние главы: в Комсомольце и Марьинской с большим отрывом победили Наталья Казанцева и Михаил Кутько, в Зольской большинством голосов прошёл Анатолий Захарченко. А в остальных трёх главы поменялись. В Старопавловской выбрали Андрея Коновалова, в Фазанном – Сергея Акашева, а в Горнозаводском – Дениса Радионова.

Выборная кампания закончилась. Теперь у каждого из избранных наступит ещё более сложный период: выполнить свои обещания и оправдать надежды избирателей.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Хоть себя заложу, а масленицу проводи!



Так говорят в народе. Вот и проводили мы в Комсомольце масленицу. Погода выдалась замечательная! От лёгкого мороза искрился снег и румянились щёчки ребятни. Одним словом, небесная канцелярия благоволила нашему празднику.

По традиции разнеслись масленичные песни, смех и, конечно, аромат блинов, пирогов и чая с дымком из настоящих самоваров. Но веселье царило не только у столов с угощением, которого было хоть отбавляй, но и на снежной горке, которую специально соорудили на центральной площади посёлка для праздника. А сколько задора, смеха и шуток было на масленичных забавах – эстафете на санях, перетягивании каната, бое подушками, состязании гиревиков, у ледяного столба с призами, на масленичном переплясе!

А сколько было сделано чудел масленицы! В этом

конкурсе приняли участие не только школьники, но даже и коллектив Комсомольской амбулатории! Постарались все, но всё же самое лучшее чудело сделали ученики десятого класса.

Одним словом, масленичное гуляние удалось на славу, потому что готовились к нему всем посёлком. Мы, работники Дома культуры, говорим большое спасибо администрации посёлка, коллективу учителей и родителям учащихся школы; Комсомольской амбулатории и всем тем, кто принял участие в празднике, приди на него со своими блинами и самоваром! Ещё раз мы убедились в народной истине – один в поле не воин! Только в крепком содружестве, когда каждый вносит свою лепту в общий праздник, он получается поистине народным!

Илона ПАВЛЕНКО,
художественный
руководитель ДК.

Выборы Президента Российской Федерации
4 марта 2012 года

ПРОТОКОЛ

территориальной избирательной комиссии об итогах голосования на территории Ставропольского края, Кировский район

Число участковых избирательных комиссий на соответствующей территории	24
Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол территориальной избирательной комиссии об итогах голосования	24
Число избирательных участков, итоги голосования на которых были признаны недействительными	0.
Общее число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования на избирательных участках, итоги голосования на которых были признаны недействительными	0

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования территориальная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в указанных протоколах участковых избирательных комиссий, у с т а н о в и л а :

1	Число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования	4	8	8	2	9
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковыми избирательными комиссиями	4	3	7	7	2
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0	0	0	0	0
4	Число избирательных бюллетеней, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям в помещениях для голосования в день голосования	2	2	8	0	1
5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещений для голосования в день голосования	0	3	4	8	9
6	Число погашенных избирательных бюллетеней	1	7	4	8	2
7	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0	3	4	8	9
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	2	2	7	9	0
9	Число недействительных избирательных бюллетеней	0	0	2	3	7
10	Число действительных избирательных бюллетеней	2	6	0	4	2
11	Число открепительных удостоверений, полученных участковыми избирательными комиссиями	0	0	2	3	8
12	Число открепительных удостоверений, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям на избирательных участках до дня голосования	0	0	1	9	5
13	Число избирателей, проголосовавших по открепительным удостоверениям на избирательных участках	0	0	1	2	7
14	Число неиспользованных открепительных удостоверений	0	0	0	4	3
15	Число открепительных удостоверений, выданных избирателям территориальной избирательной комиссией	0	0	0	1	2
16	Число утраченных открепительных удостоверений	0	0	0	0	0
17	Число утраченных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	0
18	Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении	0	0	0	0	0
Фамилии, имена, отчества внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов		Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата				
19	<i>Журиновский Владимир Вольфович</i>	0	1	9	1	5
20	<i>Зюганов Геннадий Андреевич</i>	0	5	4	6	0
21	<i>Миронов Сергей Михайлович</i>	0	0	8	9	2
22	<i>Прохоров Михаил Дмитриевич</i>	0	1	2	1	9
23	<i>Путин Владимир Владимирович</i>	1	6	5	5	6
Данные территориальной избирательной комиссии о числе открепительных удостоверений						
а	Число открепительных удостоверений, полученных территориальной избирательной комиссией	0	0	2	5	0
б	Число открепительных удостоверений, выданных нижестоящим участковым избирательным комиссиям	0	0	2	3	8
в	Число неиспользованных открепительных удостоверений, оставшихся в территориальной избирательной комиссии	0	0	0	0	0
г	Число утраченных в территориальной избирательной комиссии открепительных удостоверений	0	0	0	0	0

Председатель территориальной избирательной комиссии АВАНЕСОВА Г.П.

◆ Консультирует юрист

Как заключить договор ОСАГО

Согласно Постановления Правительства РФ от 30.12.2011 N 1245 с 1 января 2012 года для заключения договора ОСАГО страхователь по общему правилу обязан представить страховщику в числе прочих документов талон технического осмотра транспортного средства.

Не требуется представлять талон ТО (талон о прохождении

государственного технического осмотра) в следующих случаях: транспортное средство не подлежит техосмотру либо его проведение не требуется; порядок и периодичность проведения техосмотра устанавливаются Правительством РФ; периодичность проведения ТО транспортного средства составляет 6 месяцев.

Предъявление при заключении

договора ОСАГО талона ТО (талона о прохождении государственного технического осмотра), срок действия которого истекает более чем за 6 месяцев до окончания предполагаемого срока действия заключаемого договора, является основанием для отказа страховщиком в заключении договора ОСАГО.

По соглашению сторон страхо-

ватель вправе представить копии документов, необходимых для заключения договора ОСАГО, либо представить их страховщику в форме электронных документов.

С 1 января 2013 года заключение договора ОСАГО без внесения страховщиком сведений о страховании в автоматизированную информационную систему обязательного страхования граждан-

ской ответственности владельцев транспортных средств и проверки соответствия представленных страхователем сведений информации, содержащейся в этой системе и в единой автоматизированной системе техосмотра, не допускается.

Роберт ТУХВАТУЛИНИ,
помощник прокурора
Кировского района.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Уважаемые женщины Ставрополя! Искренне поздравляю вас с первым праздником весны - Международным женским днем!

Очаровательные, мудрые и отзывчивые, вы - идеал, опора и вдохновение для мужчин. В жизнеисполнении именно вы несете высшие ценности добра и созидания, умножаете красоту и гармонию окружающего мира.

Своим активным участием в политической, научной, общественной жизни, достижениями в бизнесе вы вносите неоценимый вклад в развитие края, создаете ощутимую долю материальных и духовных ценностей.

Сопоставлять успешную карьеру, домашний труд и при этом радовать окружающих красотой и оптимизмом - для этого нужен особый дар, выдержка и терпение. Качества, которых так порой, нам, мужчинам, не хватает.

Дорогие женщины! В этот день примите искреннее пожелание тепла, добра и мира! Желаю вам здоровья, радости и праздничного настроения!

Губернатор Ставропольского края Валерий ГАЕВСКИЙ

На участки пришли более 60% ставропольчан

Губернатор Валерий Гаевский провел еженедельное рабочее совещание Правительства Ставрополя.

Его первой темой стали региональные итоги выборов Президента Российской Федерации, состоявшихся 4 марта 2012 года. Валерий Гаевский отметил в целом спокойный ход голосования на Ставрополье, а также хорошую явку избирателей на участки - более 60%.

Наибольшую поддержку жителей края получил Владимир Путин. Губернатор акцентировал, что единственной территорией, где этот кандидат получил менее чем 50-процентную поддержку, является город Лермонтов.

- Это отражает атмосферу, которая сложилась в Лермонтове под влиянием долгой чехарды и неопределенности в городской власти, - считает Валерий Гаевский.

Как прозвучало на совещании, прошедший в этот же день в Ставрополе митинг сторонников Владимира Путина собрал более 7 тысяч участников.

Также 4 марта в крае завершилась крупная волна муниципаль-

ных выборов. Голосование по кандидатурам в органы местного самоуправления состоялось в 130 территориях края.

В ходе рассмотрения других тем Валерий Гаевский поднял тему безопасности эксплуатации газового оборудования, приведя в пример ряд трагедий, произошедших в стране за последнее время.

- Терять людей стали уже не только за счет ошибок жильцов, но и в результате грубейших преступных нарушений со стороны газоснабжающих компаний, - отметил губернатор.

В этом контексте он напомнил о произошедшем в феврале этого года взрыве газа в жилом доме на территории Кочубеевского района - тогда погибли два человека, а само строение было разрушено. Валерий Гаевский поручил краевому Правительству в сотрудничестве с прокуратурой держать контроль над ситуацией до ее решения: дом должен быть восстановлен, а виновные - наказаны.

На совещании обсуждалось исполнение краевого бюджета, подготовка к весенним полевым работам и другие вопросы.

В честь мам звучали песни

В преддверии празднования Международного женского дня 8 Марта губернатор Валерий ГАЕВСКИЙ вручил многолетним мамам Ставрополья красивые медали «Материнская слава».

Глава региона отметил высокое значение материнской миссии в реализации демографической политики государства. Он рассказал, что сейчас на Ставрополье в 21,5 тысячи многолетних семей воспитывается более 72 тысяч детей. В 2010 году таких семей было около 19 тысяч, а в год учреждения медали (2008) - примерно 17 тысяч.

Наметившуюся динамику глава региона назвал началом большой демографической работы, которая будет усилена в рамках предложенной Президентом страны Владимиром Путиным стратегии народосбережения. Важным приоритетом в ней обозначена поддержка многолетних семей.

Губернатор напомнил о мерах по развитию демографии, которые принимаются на уровне региона. Утвержден закон по краевому материнскому капиталу в размере 100 тысяч рублей при рождении третьего и последующего ребенка после 1 января 2011 года. Подготовлена правовая база под выделение земельных участков для жилищного строительства при появлении третьего ребенка. Ставропольский край - в списке лидеров страны по размеру детских пособий. Для различных льготных категорий они составляют от 350 до 700 рублей в месяц на одного несовершеннолетнего.

В. Гаевский пообещал, что бу-



дут приниматься новые решения по созданию базы, обеспечивающей динамику демографического развития. Он также отметил, что в крае появилась благотворительная организация - Фонд поддержки семьи и детей «Содействие», которую возглавила его супруга Ольга Гаевская. Проводятся акции помощи, в том числе - многодетным семьям.

- У нас в крае появились адреса, куда можно обращаться за помощью, за сочувствием, за поддержкой, - сказал он.

Главной героиней праздника стала мама десятирех детей Людмила Лебедева из с.Винсады (Предгорный район), удостоенная награды I степени. В. Гаевский, отметил, что в ее арсенале это уже вторая медаль «Материнская слава», а первая была получена в Советском Союзе, в 1987 году.

Многие женщины успешно совмещают семейные заботы с профессиональной деятельностью. Губернатор высоко оценил их вклад в развитие региона.

В момент награждения к нему и всем присутствующим обратилась жительница села Дербетовка Анастасовского района, мама восьмерых детей Ранца Пустьовой:

- Пусть наши женщины рожают почаще, - пожелала она. - Дети - это большое счастье. Их надо любить, следить, ухаживать за ними. Это нелегко. Но почет и уважение, который получают мамы, этого стоит.

В честь ставропольских многодетных мам звучали песни, стихи и лучшие пожелания.

Всего в городах и районах, согласно постановлению главы региона, награды в канун 8 Марта получат 53 жительницы края, воспитывающие в семье от 5 до 10 детей. В 2011 году награжденные выплаты за счет регионального бюджета увеличены в 2,5 раза и составляют 70, 50 и 30 тысяч рублей соответственно для I, II и III степени. С 2008 года, когда была учреждена награда, вручено 647 медалей.

Дорогие женщины! От имени Думы Ставропольского края сердечно поздравляю вас с замечательным светлым днем - 8 Марта!

Именно вы, милые женщины, даете возможность нам, мужчинам, познать такие вечные ценности, как вера, надежда и любовь. Женская забота и любовь делает мужчин сильнее, решительнее, вдохновляет на позитивные идеи и хорошие дела.

Ставропольские женщины всегда отличались особенной красотой и мудростью, самоотверженностью и душевной щедростью.

От всей души желаю, чтобы вас всегда окружало взаимное внимание, уважение и поддержка родных и близких! Чтобы вы всегда были надежно защищены от всех невзгод и печалей, сияли красотой и излучали улыбки, были счастливы и любимы! Крепкого вам здоровья и благополучия!

Юрий БЕЛЫЙ, председатель Думы Ставропольского края.

Ветеринария под депутатским контролем

На заседании в комитете Думы Ставропольского края по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям и землеустройству под председательством Ивана Богачева депутаты рассмотрели вопрос о практике применения закона «Об эпизоотическом и ветеринарно-санитарном благополучии в Ставропольском крае».

Эта тема вызвала у депутатов много вопросов. Прежде всего, это касалось заболевания африканской чумы свиней. В прошлом году было выявлено и ликвидировано три очага в Красногвардейском, Кочубеевском и Советском районах. Размер компенсаций, выплаченных жителям, составил более восьми миллионов рублей.

Член комитета Айдын Ширинов заинтересовался наличием карантинных постов на границе с неблагополучными районами и соседними регионами. Депутаты посоветовали управлению ветеринарии края проработать вопрос создания постоянно действующих постов на границах Ставрополья. Заместитель председателя комитета Василий Машкин поднял наиболее острую тему утилизации наших животных и биопродуктов. По мнению депутатов, имеющиеся в крае скотомогильники не отвечают санитарным требованиям, к тому же на нужды населения их недостаточно.

Острую дискуссию вызвала тема убой скота для реализации мяса и мясopодуктов на рынках и в розничных сетях. Проведенный управлением анализ показал, что из 103 действующих предприятий по убою животных работают только 63. Член комитета Олег Губенко выразил точку зрения владельцев личных подсобных хозяйств, что отсутствие в населенных пунктах края необходимого количества предприятий по убою может практически лишить права реализации мяса животных, выращенных в ЛПХ. Большинство депутатов выразило мнение, что необходимо перекрыть поставки в торговую сеть края мяса животных, забитых в антисанитарных условиях. Это как раз тот случай, когда интересы здоровья населения должны стоять выше других. В итоге депутаты предложили управлению ветеринарии более решительно решать вопросы по пунктам убой, но до их организации в конкретном муниципальном образовании не сдерживать реализацию мяса, выращенного в ЛПХ.

В ходе обсуждения также была затронута проблема сокращения кадров в ветеринарной службе. Депутаты единогласно высказались о необходимости всеми силами претворить этот процесс.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Выбор сделан

«Выбор сделан!» - митинг под таким символическим названием прошел сегодня в городе Ставрополе. Несколько тысяч человек собрались на площади Ленина краевого центра, чтобы в очередной раз выразить поддержку теперь уже избранному Президенту России Владимиру Путину.

Собравшихся приветствовал губернатор Валерий Гаевский.

- Вчера Ставрополье сделало свой выбор. Мы сказали «да» стабильности, «да» развитию, «да» процветанию. И мы поддержали национального лидера, который поведет страну по этому пути. Мы поддержали Владимира Владимировича Путина, - сказал глава края.

- Вчерашний день, - отметил В. Гаевский, - показал, что нас большинство. Подавляющее большинство тех, кто хотел бы жить в сильной и процветающей России. А еще вчерашний день показал, что у нашего края



впереди новые успехи и новые победы!

Победное настроение участников митинга в своих выступлениях поддержали руководитель регионального народного штаба по поддержке кандидата в Президенты РФ В.В.Путин Светлана Адаменко, актер краевого

театра драма имени М.Ю. Лермонтова, заслуженный артист Российской Федерации Владимир Аллахвердов, доверенное лицо кандидата в Президенты России В.В.Путин, Герой труда Ставрополья Иван Карагодин, заместитель председателя территориального объединения Федерации профсоюзов Андрей Коваленко, руководитель Спасо-Преображенского реабилитационного центра помощи наркозависимым, депутат красной Думы Николай Новопашин, куратор Ставропольского края и проекта кернуса наблюдателей «За чистые выборы», студентка 4 курса Ставропольского государственного аграрного университета Ольга Севастьянова.

По итогам митинга была принята резолюция, в которой отмечалось, что кандидату-лидеру отдано 63,6% голосов по стране и 64,5% на Ставрополье, а это значит, что выбор сделан и Владимир Путин одержал убедительную победу в первом туре.



РАСПОРЯЖЕНИЕ

ГЛАВЫ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Об обнародовании решений Совета Кировского муниципального района Ставропольского края, принятых на двадцать шестом заседании Совета 28 февраля 2012 года

В соответствии с Уставом Кировского муниципального района Ставропольского края и решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 16 мая 2008 года № 123 «О порядке официального опубликования и обнародования нормативных правовых актов Совета и главы Кировского муниципального района Ставропольского края» в редакции решения Совета от 14 сентября 2010 года № 171:

1. Обнародовать путем размещения в сети Интернет на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.kirovsk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 07 марта по 07 апреля 2012 года решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края, принятые на двадцать шестом заседании 28 февраля 2012 года:

- № 241 «Об отчете главы Кировского муниципального района Ставропольского края о результатах своей деятельности за 2011 год»;

- № 242 от 28.02.2012 «Об отчете главы администрации Кировского муниципального района Ставропольского края о результатах своей деятельности за 2011 год»;

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района от 20 февраля 2012 г. № 80 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление субсидий за счет средств бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства на технологическое присоединение к объектам электросетевого хозяйства», № 81 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на право организации розничного рынка на территории Кировского муниципального района Ставропольского края», № 82 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по субсидированию за счет средств Кировского муниципального района организаций малого и среднего бизнеса, а также индивидуальных предпринимателей, реализующих инвестиционные проекты, с привлечением кредитов банка», № 83 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по субсидированию за счет средств бюджета Кировского муниципального района организаций малого и среднего бизнеса, а также индивидуальных предпринимателей, реализующих инвестиционные проекты, с привлечением кредитов банка», № 84 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление грантов за счет средств бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на создание на территории Кировского района собственного бизнеса» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

(№ 114) Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района

- № 245 от 28.02.2012 г. «Об утверждении Перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг органами администрации Кировского муниципального района Ставропольского края и подведомственными муниципальными учреждениями и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг»;

- № 247 от 28.02.2012 г. «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2012 год»;

№ 251 от 28.02.2012 г. «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 04 июля 2006 года № 136 «О передаче полномочий Кировского муниципального района по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, поселениям Кировского района».

2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Новопавловск,
02 марта 2012 года,
№ 26-р

С.В.Винников

(№ 113)

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района от 16 февраля 2012 г. № 72 «О порядке предоставления субсидий за счет средств бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства на технологическое присоединение к объектам электросетевого хозяйства в рамках реализации районной целевой программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Кировском районе на 2012 - 2015 годы», № 73 «О порядке субсидирования уплаты субъектом малого и среднего предпринимательства первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования за счет средств бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края», № 74 «О порядке предоставления грантов за счет средств бюджета Кировского муниципального района начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на создание на территории Кировского района собственного бизнеса в рамках реализации районной целевой программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Кировском районе на 2012 - 2015 годы» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

(№ 114)

◆ К вашему столу

Салат «Изысканный восток»

Ингредиенты: куриное мясо - 500 г, огурцы - 3 штуки, маслины - 1 баночка, сыр твердых сортов - 300 г, киви - 3 штуки, грецкие орехи - 200 г, майонез.

Приготовление: Мясо курицы отварить, остудить и порезать кубиками. Огурцы порезать кубиками. Маслины порезать тонкими колечками. Сыр потереть на терке.

На блюдо поставить стакан и вокруг него укладывать слоями салат, каждый слой смазывать майонезом.

1 слой - мясо курицы, 2 слой - огурцы, 3 слой - маслины, 4 слой - сыр.

Сверху салат смазать майонезом и украсить ломтиками киви и грецкими орехами.

«Салат от Мидрахи»

Ингредиенты: 300 г куриного филе, 3 яйца, 150 г твердого сыра, 150-200 г крупного винограда, немного измельченных грецких орехов, майонез.

Приготовление: 1. Отварить куриное филе и яйца. Остудить. Порезать мелкими кубиками. Сыр потереть на крупную терку. Выкладывать салат на блюдо слоями, каждый слой смазывать майонезом.

2. Виноград порезать на половинки и удалить косточки.

1 слой - половина мяса; 2 слой - половина сыра; 3 слой - половина яиц; 4 слой - оставшееся мясо; 5 слой - оставшийся сыр; 6 слой - оставшиеся яйца; 7 слой - измельченные орехи.

3. Верхний слой обложить виноградом. Украсить салат зеленью. Поставить в холодильник для пропитки на 3 часа.

Торт «Нежная бисквитка»

Ингредиенты для бисквита: 6 яиц, 2,5 стакана сахара, 2 стакана муки, 50 г какао;

* для крема: 50 г какао, 600 г сливочного масла, 6 ст. ложек молока, 3 стакана сахара, 4 яйца, 2,5 стакана вишни, 0,5 стакана коньяка, 100 г черного шоколада, 2 пакетика ванильного сахара.

Приготовление торта:

1. Вишню засыпать 0,5 стакана сахара, залить коньяком и поставить на 3 дня в холодильник. Можно взять вишню из варенья или «в собственном соку», тогда сахар не добавлять.

2. Для бисквита яйца взбить с сахаром до увеличения объема в 2-3 раза. Не прекращая взбивание, постепенно всыпать муку, перемешанную с какао. Вы-

пекать бисквит до готовности в разогретой духовке при 180° С. Остудить.

3. Для крема в какао всыпать сахар, влить молоко, поставить на медленный огонь, перешивать, пока не растворится сахар. Затем по одному ввести 4 яйца. Довести до кипения и снять с огня. Яичная масса должна загустеть. Остудить. Если образовались комочки, массу процедить. Сливочное масло растереть с сахаром и ванильным сахаром, влить яичную массу и взбивать до получения однородного пыльного крема.

4. С остывшего бисквита срезать верхушку, вынуть середину, оставив только стенки бисквита. Мякиш размять, добавить отжатую вишню и крем. Перемешать. Часть крема и вишни отложить для оформления. Выложить эту массу внутрь бисквита, накрыть срезанной крышечкой. Бока торта обмазать кремом и посыпать крошкой от бисквита. Для этого предварительно потереть теркой бока оставшего бисквита.

5. Сверху смазать растопленным шоколадом. Выложить из кондитерского мешочка украшения из взбитого густого молока со сливочным маслом и украсить вишней.

Поздравляем

от всей души нашу дорогую и любимую мамочку и бабушку
Таису Николаевну ЧЕРКАЛИНУ
с восьмидесятилетием!

С юбилеем тебя поздравляем,
Поклонимся до самой земли,
Если чем мы тебя огорчили,
Ты, родная, за это прости.
Не грусти, что волосы седые,
Береги себя и не болей,
Потому, что нет у нас на свете
Человека ближе и родней.

(№ 115)

Дети, внуки, ст. Старопавловская.



Поздравляем

от всего сердца дорогого, родного,
любимого папу и дедушку Петра
Петровича ЧАЛОГО с юбилеем!

В преданье старом говорится:
Когда родился человек -
Звезда на небе загорится,
Чтобы светить ему навек.
Так пусть она тебе сияет,
По крайней мере, лет до ста,
И счастье дом твой охраняет,
И радость будет в нем всегда.
Пусть в жизни будет все прекрасно,
Без горя и невзгод,
Пусть будет все светло и ясно
На много-много лет вперед!

(№ 113)

Дети, внуки, друзья, п. Фазанский.



65

**ТРЕБУЮТСЯ
парикмахер и мастер
по наращиванию
ногтей.**

Телефон: 2-02-72.

◆ Будьте красивы!

Чай для волос

Сухие волосы. Ополаскивайте волосы после мытья крепким настоем зеленого чая. Волосы станут пышными и блестящими. Если вам не подходит этот вариант, просто втирайте настой чая в корни волос ватным тампоном. Так вы укрепите корни и избавитесь от перхоти.

Жирные волосы. Смешайте 30 г водки с 1 чайной ложкой лимонного сока и стаканом зеленого чая, разбавьте 1 л кипяченой воды. Нанесите все на вымытые волосы и не смывайте. Пропелайте 3-4 процедуры.

Для придания волосам каштанового оттенка приготовьте крепкий настой черного гранулированного чая. Это примерно 2 ст. ложки на литр воды, прокипяченные на медленном огне 10-15 минут. Дайте настояться, процедите и нанесите на волосы, укройте их полиэтиленовым пакетом и утеплите. Через 10-15 минут появится оттенок, через 40 минут - насыщенный цвет. Не смывайте.

Седые волосы. Стакан крепкого горячего чая смешайте с 4 ст. ложками порошка какао или кофе, размешайте, нанесите на волосы, вотрите и расчешите. Не смывайте.

Вместо лака для волос. Перед накручиванием на бигуди или заплетаем косичек хорошо смочите волосы раствором: 2 чайн. ложки сухого чая залейте стаканом кипятка, дайте настояться и процедите. Кудри будут держаться гораздо дольше.

От морщин

Творожная маска. Смешайте 1 ст. ложку творога с 2 ст. ложками сметаны и щепоткой соли. Нанесите на лицо на 15-20 минут, затем смойте тампоном, смоченным в молоке. Маска не только очищает кожу, но улучшает кровоснабжение, делая её более эластичной и упругой.

Маска из сырого картофеля. Сырую картофелину натрите на мелкой терке, затем полученное пюре выложите между двух салфеток и положите на лицо. Через 20 минут смойте теплой водой. Маска отлично избавляет уставшую и увядшую кожу.

Молоко и масло от «гусиных лапок». Чтобы избавиться от «гусиных лапок» около глаз, протирайте кожу кусочком льда из воды или молока. А вечером вотрите в кожу около глаз небольшое количество миндального масла и дайте ему впитаться около 15 минут. Затем удалите избыток масла салфеткой.



Погода

В среду возможен небольшой снег, -6...+2°С. В четверг -5...+4°С.

В пятницу -5...+3°С, возможен небольшой дождь.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел писем, реклама - 2-03-54, корреспондент - 2-27-34, бухгалтер - 5-25-21. E-mail: volkov@vostokmail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламу несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.